

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

台湾湖南周开幕 湘台签约超10亿美元

本报8月3日讯 2010年台湾湖南周暨第六届湘台经贸交流合作论坛3日在台北开幕,湘台各界人士600多人出席开幕式。

中共湖南省委副书记、湖南省代表团团长梅克保在开幕式上致辞,并就湘台合作提出四点建议:创造便利条件、扩大人员往来,扩大经贸交流、深化产业合作,搭建有效平台、加强文教交流,拓宽联络渠道、健全合作机制。

他引用《尚书》中“功崇惟志,业广惟勤”之句,希望湘台两地人民携手打拼,为造福两岸同胞、推动两岸关系和平发展作出新的贡献。

中国国民党荣誉主席吴伯雄、亲民党主席宋楚瑜、海基会董事长江丙坤、台湾工业总会理事长陈武雄等在开幕式上致辞。

开幕式上举行了24个项目的签约仪式,涉及湘台两地投资、贸易、旅游、文化交流等领域,其中投资项目15个,总投资额9.8亿美元;贸易采购合同4个,采购金额6941万美元;框架合作协议5个。

开幕式后,举行了4个专题论坛,分别是湘台工业合作论坛暨湖南企业赴台投资说明会、湘台

旅游交流合作会、湘台动漫游戏产业交流与合作展示会和湘台职业教育合作研讨会。

据介绍,台湾苗栗县卓兰镇昭忠庙,是当地人为纪念清朝时期在此抵抗外敌牺牲而长眠在此的湘军官兵而建造的,是湘台骨肉情深历史见证。4日,梅克保将前往拜祭。

■本报记者

三本(B)段投档线公布 抓住读本科的最后机会

本报8月3日讯 今天我省公布了三本(B)段平行一志愿投档线,少数学校文科投档线超过500分。省教育考试院提醒,上线考生请及时与学校联系,抓住读本科的最后机会。

参与三本(B)段招生的学校都是二本院校举办的独立学院。我省参与此段招生的湖南农业大学东方科技学院,以文科投档线484分为省内最高,理科则是湖南科技大学潇湘学院以437分最高。■记者 奉永成

10名副处级以上干部渎职侵权被查

本报8月3日讯 全国人大常委会委员、全国人大内务司法委员会副主任委员白景富率调研组来湘调研“两院”工作。今天上午,调研组在长沙召开座谈会,重点听取省高级人民法院和省人民检察院关于我省开展民事审判和渎职侵权检察工作情况的汇报。

8月2日下午,省委书记周强在长沙会见了白景富一行。

省人大常委会副主任蔡力峰主持今天上午的座谈会。近年来,省高级人民法院不断完善民事审判工作机制,形成以调解为中心的多元化纠纷解决机制、审判权运行的管理监督机制以及便民利民为重点的“一站式”服务机制。省人民检察院积极开展渎职侵权检察工作,仅今年上半年就已立案查处案件212件307人,其中重特大案件121件,副处级以上要案10人。部分在湘全国人大代表

参加座谈会,并就“两院”如何加强队伍建设、提高服务意识、重视社会监督等方面提出具体建议。

白景富说,今年10月全国人大常委会将听取“两高”工作汇报,主要听取民事审判工作和渎职侵权工作方面的内容,这两项工作是“两院”工作的重点和难点,与人民群众的利益、社会的稳定和谐、党的执政基础的巩固息息相关。白景富充分肯定湖南“两院”工作的成效。他说,湖南在这两项工作中创造了很好的经验,反映的问题也很实在。他表示会把基层的意见和建议形成调研报告,向全国人大常委会报告,以进一步推动基层实践,完善相关立法工作。

调研组一行还将赴长沙、衡阳两地进行调研。

■记者 苏莉 陈亚静 通讯员 黄欢



长沙千名领导干部学礼仪

8月3日下午,长沙市各个区县的1000多名县(处)级领导干部,顶着39℃的高温赶到长沙人民会堂,聆听了一堂主题为“领导干部要做礼仪楷模”的讲座。领导干部学啥呢?主讲教授——上海师范大学教授、电视节目“东方讲坛”涉外礼仪讲师樊琪说,个人礼仪就包括服饰礼仪、仪容礼仪、姿态礼仪和言语礼仪。长沙市委副书记谢树林说:“这次讲座不仅要让长沙市的领导干部知晓礼仪的基本知识,尤其要学习涉外礼仪与习俗礼仪。”

■记者 李琪 实习生 罗睿琪 摄影报道

“铁面局长”去世后 被扳倒贪官来送行 追忆永州市原纪委书记、市监察局副局长王海洋

“以前曾有过巴不得他早死的念头,现在,人真的走了,心里却无比悲痛。”王海洋的同学唐某说。唐某以前是祁阳县某单位的“一把手”,因涉案被王海洋查处过。当时他求王海洋“高抬贵手”被拒绝,因此曾恨他无情无义,不讲感情。

今年4月14日凌晨,永州市纪委书记、监察局副局长王海洋由于工作劳累过度,突发心源性疾病去世。他去世后,以前被他“扳倒”了不少贪官,曾恨他怨他的人,都来给他送行。

2005年3月,永州市纪委调查该市国土局原副局长贺某受贿一案,案情牵涉到王海洋的侄女婿李某。恰在当时,王海洋分管执法监察,负责全市的国土清理工作。他的侄女找上门来,要他跟办案人员打个招呼,让调查点到为止,但被他一口拒绝。■记者 李国平



长沙东方男科医院

East male hospital of Chungsha



长沙

队

我们的团队 欢迎您的加入

长沙东方男科医院 诚聘

—— 因业务拓展,特面向全国诚聘 ——

长沙东方男科医院作为华中地区高端品牌男科医院,联手中国五大权威机构、20家专业男科医院和国外著名男科机构共同打造了华中地区最大权威男科专家诊疗基地。长沙东方男科医院专家团队包括顾问专家团队、运社专家团、临床专家团、手术专家团、外籍专家团等,汇集了国内外男科学带头人、硕士、博士生导师、博士后等一大批学术及临床资深专家,强大的专家团队是每一位男性患者康复的基本保障。长沙东方男科医院是一个专家汇聚的平台,更是一个将更多国内外前沿诊疗技术应用于此的学术交流中心。医院在发展过程中,其强大的软硬件设备,吸引了社会各界的关注,更与国内外男科学界保持着长期的技术交流,专家学术研讨会、资深专家培训、国际医疗学术交流更是频繁。医院先进的管理、浓厚的学术氛围、尖端的技术设备,夯实了长沙东方男科医院国际化诊疗标准的基础。

医疗专业人员 首席医学专家、学科带头人

任职要求:教授、博士生导师、享受国务院特殊津贴等,在中国医疗领域具有一定的学术地位,具有较高的知名度,在性功能障碍、生殖感染、前列腺疾病、男科微创手术、男性不育等领域有独到见解,在本学科领域具有较大的影响并得到同行和社会认可的男科权威专家。

外科医师

任职要求:教授、博士生导师、享受国务院特殊津贴,主任医师等,在男性生殖整形领域十年以上工作经验,并在男性生殖器械器械组长,微创手术治疗功能障碍,男性不育等领域有独到见解的权威专家。

护士长(3名)

任职要求:高级职称,熟悉相关护理工作,熟悉本专业技术规范 and 规章制度,具有良好的沟通能力、责任心和服务意识。

电话咨询医师(4名)

任职要求:医学相关专业毕业,医学基础扎实,普通话流利,声音甜美,语言表达能力强,对工作认真负责,有相关工作经验。

应聘者携带个人简历、近期免冠照片3张、身份证、学历证、职称资格证书、执业证及能代表个人业务水平的相关证件原件,复印件到指定地点面试。

注:相关证件或资料不全者恕不接待,敬请谅解。

(以上人员一经录用,医院提供完善的福利体系和极具竞争力的薪资待遇和发展平台)

咨询电话: 0731-8868 6666

招聘时间: 2010年8月7日 地址: 长沙市芙蓉广场西南侧